

为1500元修车费，90后对决60后 南京上演现实版《老炮儿》

现代快报记者随警作战，直击警方捣毁聚众斗殴团伙，25名嫌疑人被刑拘

汽修厂、关公刀、90后和60后的对决，看到这几个关键词，相信很多人会想到前不久十分卖座的电影《老炮儿》。但大家肯定不会想到，《老炮儿》中的情节会在南京真实上演。为了1500元修车费，南京一90后居然跟前来调停的60后干爹叫板，聚众打断其3根肋骨。近日，现代快报记者随警作战，全程参与南京玄武警方专案组对该聚众斗殴团伙的抓捕行动。

特约记者 杨维斌 现代快报记者 陶维洲



警方搜查到的多根用来打架的棒球棍



嫌疑人被抓获 特约记者 杨维斌 摄

▶ 案发

《老炮儿》情节真实上演 20多人冲进汽修厂打伤人

今年3月4日下午，南京玄武警方接到报警，称仙鹤门附近一汽修厂内发生斗殴。民警赶到现场看到，有两名伤者，一人是汽修厂老板，另一人则为老板的朋友，外号“三爷”。经医生检查，汽修厂老板鼻梁骨粉碎性骨折，“三爷”则被打断了三根肋骨，均为轻伤。

据目击者称，当天有4辆车冲入汽修厂，上面下来20多人，和汽修厂老板及“三爷”没说几

句就开打了。将人打伤后，这些人便立即乘车离开。汽修厂老板则告诉民警，这些人并非无缘无故袭击他们，而是此前就有纠纷，领头的人正是“三爷”的干儿子李某。

通过调看周边监控及走访目击者等相关调查工作，警方还原了案件的经过。“整个过程就像电影《老炮儿》中演的那样，有过之而无不及。”侦办此案的玄武刑警大队民警王鑫武说。

▶ 还原

因1500元修车费起纠纷 干爹调解不成，被干儿带人打了

据介绍，李某，90后，供职于一家民间借贷公司，是该公司行动组的骨干。说白了，干的就是要债的活儿。“三爷”是李某的干爹，60后，混迹江湖多年。两人的对决源于汽修厂老板。此前，李某在案发汽修厂修车，老板要价3500元。车子修好后，李某却说车子没有修好，只给了2000元。对此，老板跟李某协商，只要给钱，愿意继续给李某修车，直到他满意为止，但李某并不同意。几次和李某协商无果后，老板便找到“三爷”出面，希望李某看在其干爹的面子上，把剩下的1500元给结了。

不过，李某显然并不买干爹的账。受汽修厂老板请托后，“三爷”便联系了李某，让他看在自己面子上把钱付了。李某不同意，在

电话里就和干爹吵了起来。之后双方相约出来谈，但那一天谁都没去指定地点。之后，“三爷”再次联系李某，这次，双方约定在汽修厂解决此事。“没想到，他们来了那么多人。”汽修厂老板说。

当天，李某率众带了4辆车过来，20多人。因为大多是90后，脾气相当冲。汽修厂老板没说几句，鼻子上就挨了一记重拳，然后便被围住拳打脚踢。“三爷”出面劝阻，刚上前便被人刷了一个耳光，随后众人便将拳脚砸向了“三爷”，直到其满头满脸都是血才停手。“‘三爷’也非常硬气。我们在一处监控中看到，虽然断了三个肋骨，但他还支撑着跑到自己的车旁，从后备箱里拿出了一把关公刀，但刚举起来，人就昏迷倒下了。”王鑫武说。

▶ 侦查

一辆凯迪拉克 牵出斗殴者身份 他们都是借贷公司的员工

光天化日之下聚众斗殴，李某等人的行为十分嚣张，玄武警方立即成立专案组展开调查。然而，案发后李某等人便躲了起来，一时不见踪影。“因为当天现场来了不少人，人一多，总会露出马脚。”侦办此案的玄武刑警大队民警杨文涛说。专案组先从案发现场视频监控入手，寻找嫌疑人的踪迹。很快，一辆白色凯迪拉克轿车进入警方视线。“这辆车比较扎眼，找起来也方便一些。”杨文涛说。

通过对这辆凯迪拉克的追踪，警方很快便挖出了参与当天斗殴的一名嫌疑人赵某。顺藤摸瓜，警方发现赵某和李某均隶属于一家民间借贷公司，而当天参与斗殴的人，也全是该公司行动组的成员。“这家公司的负责人姓王，在行内相当有名，赵某是其分公司的经理，而李某则是行动组的骨干。”办案刑警王鑫武介绍，发现这样的人员关系后，专案组觉得赵某作为李某的上司，不太可能跟着李某去打架，那么会不会是王某授意呢？

果然，警方经工作发现，“三爷”给李某打电话调解修车费一事时，李某正好在王某身边。看到小弟有纠纷，王某当即和“三爷”对话，最后便吵了起来。之后，王某便吩咐自己的得力干将赵某出面摆平此事。“至此，我们确认王某为此案幕后主使。”杨文涛说。

▶ 抓捕

借贷公司员工大会上 20多名嫌疑人被一锅端

经查，王某在新街口有三个办公地点。经过3天蹲守，专案组确认嫌疑人平时都会进出这三个办公地点。3月20日，专案组得到线索，王某将于第二天上午10点召开行动组全体组员大会，届时嫌疑人均会到场。于是，专案组当即组织近百警力实施抓捕。现代快报记者全程参与了抓捕行动。

3月21日早上7点，参加抓捕行动的民警、特勤全部在玄武公安分局集中。在刑警大队的会议室内，杨文涛在布置了抓捕方案后，便开始发枪。“这伙人可能有凶器，抓捕时一定要小心。”刑警大队教导员杨伟诚叮嘱大家。

8点，记者跟随民警乘车赶往指定的伏击地点。坐在抓捕车上，民警手机上的微信群内不断跳出前方观察哨发来的动态信息。杨文涛告诉记者，为避免打草惊蛇，伏击警力布置在抓捕地点500米以

外，前方观察哨则在附近便衣侦查。9点30分，抓捕民警到窝点楼下待命，现代快报记者也跟着民警悄悄潜伏到了王某公司所在大楼的地下停车场。“注意隐蔽，可能有嫌疑人会开车过来。”抓捕民警叮嘱记者。说话间，一辆宝马车呼啸而过，车子停下后下来两个小年轻，记者看着有些面熟。“就是刚刚我们抓捕名单上的人。”民警提醒记者。

“目标到位，按照既定方案开始行动！”9点45分，微信群中发出开始行动指令。百余民警兵分三路，对王某的办公地点实施抓捕，很快便控制了里面的20多人，并从中搜出了十多根刚刚购置的棒球棍。据嫌疑人交代，这是准备打架用的。在清点人员时，民警发现少了王某和另一名嫌疑人张某。就在这时有人敲门，民警打开一看正是王某，原来他开会迟到了。那么王某去哪了？

派人到公安局打听消息 漏网嫌疑人被逮了个正着

就在大家疑惑之际，一位眼尖的民警看到，楼下停车场停着王某的车。现代快报记者看到，那是一辆价值100多万元的白色奔驰越野车。记者随即跟随办案刑警钱龙前去侦查，但车上没人。经过长时间蹲守，王某也没回来取车。“他可能知道公司被查了。”钱龙说。

当天下午，就在警方四处

寻找王某时，有一人居然跑到玄武公安分局门口晃悠，还打听上午的抓捕行动。民警悄悄尾随该男子，结果发现他竟然跑去和王某见面了。原来，此人正是王某派到分局打探消息的。至此，王某落网。王某等人对于聚众斗殴一事供认不讳，目前25名涉案人员已被刑事拘留，此案仍在进一步调查之中。